F e’ ’ owe5® Drzak monitoru Fellowes TALLO Modular 2MS

2 pohybliva ramena vedle sebe

¢ Pouzivanim drzaku monitoru Fellowes TALLO predchazite bolesti Sije a kréni patefe. UmoZiiuje snadné nastaveni
monitoru na uroven oci, ¢im zmirfuje svalové napéti ramen a krku. Snadné nastaveni ramene pomoci plynové
pruZiny, diky které se poloha monitoru méni snadno a velmi presné.
Urceno pro dva LCD/TFT monitory do velikosti 32" a maximalni hmotnosti 9 kg.

BEZPECNOSTNI POKYNY / VAROVANI
Obecna bezpecnostni opatieni:
Pfed pouZzitim si prectéte vSechny pokyny a varovani
a dodrzujte je. Tento vyrobek obsahuje drobné predméty,
které mohou pfi poZiti predstavovat nebezpeci uduseni.
Uchovavejte mimo dosah déti. Ujistéte se, ze stél nebo
montazni plocha unese kombinovanou hmotnost drzaku
a obrazovek. Nikdy nepiekraCujte maximalini nosnost 20 liber
(9 kg) pro kazdé rameno. Kazdé dva mésice zkontrolujte
kloubové dily, zda se neuvolnily Srouby. Tento vyrobek je
uréen pouze pro vnitfni pouZiti.

Upozornéni: Tento vyrobek obsahuje ¢asti vysokotlaké
plynové pruziny. Vyrobek nerozebirejte a neuchovavejte
v mistech s vysokymi teplotami. Vyrobek nespalujte,

nevhazujte do ohné.

¢ montazni systém VESA, spliiuje normy VESA 75 x 75 a 100 x 100
e umozZfiuje otaceni 270°, moznost pohybu nahoru a dolll az o 60°
do stran az o 180°

Fellowes

8616601 / 8615601 o
V prilozenych technickych datech je zména vyhrazena, zpracovano 01/2023.




F e’ ’ owe5® Drzak monitoru Fellowes TALLO Modular 2MS

2 pohybliva ramena vedle sebe
VESA &
75X 75 \ 180" \

100%100 1-9 ]

prm o —

M6x12(x4) M6X16(x3) 4mm (x1)
M N P

1B [ ==

M6x12(x4) M6X16(x3) 4mm (x1)
M N P

T 45-85mm

DULEZITE! Ujistéte se, Ze jsou $rouby zajiétény.

Fellowes

8616601 / 8615601 )
V prilozenych technickych datech je zména vyhrazena, zpracovano 01/2023.




F e’ ’ owe5® Drzak monitoru Fellowes TALLO Modular 2MS

2 pohybliva ramena vedle sebe

] c Praviak

= @ {um b /1
1(x1) J(x1) K (x1) L (x1) M6x12(x4) M6x16(x3) 4mm (x1)
M N P

10~75mm

T

8.5-80mm
(.33-3.15")

DULEZITE: Ujistéte se, Ze jsou rouby zajisténé.

2

= 1

6mm(x1)
Q

Utdhnéte Srouby k zajiSténi sestavy ramen.

Fellowes
str 3)

E E 1 5 5 : 1 / E E 15 5 c 1 V prilozenych technickych datech je zména vyhrazena, zpracovano 01/2023.




F e” owe5® Drzak monitoru Fellowes TALLO Modular 2MS

2 pohybliva ramena vedle sebe

3 &l[e][=][=]]©

Max12 (x4-12) M5x12 (x4-12) D5 (x4-12)
C (x1-3) R (x1-2) M-A M-B M-C

DOLEZITE: Pred upevnénim monitoru se ujistéte, 7e je rameno pripevnéno k pracovni desce stolu.

K nastaveni $roubd na rameni pouzijte imbusovy KIi¢ 6 mm.
Nastavovani monitoru: pokud monitor stoupa nahoru, nastavte Sroub ve sméru "-".
Pokud monitor klesa, nastavte Sroub ve sméru "+".

Fellowes

8616601 / 8615601 .9
V prilozenych technickych datech je zména vyhrazena, zpracovano 01/2023.



F e’ ’ owes® Drzak monitoru Fellowes TALLO Modular 2MS

2 pohybliva ramena vedle sebe

A Pevné rameno ]
Stisknéte stred krytu kabelu, aby se uvolnil.
Viozte kabely do kazety zespodu a poteé zatlacte kryt
kabelll zpét do ramene.

B Pohyblivé rameno, e
Zatahngte za horni Cast krytu kabelli a vyjmete jej.

VioZte kabely a znovu je nainstalujte tak, Ze nejprve
zarovnate spodni Cast a poté zatlacite na horni Cast.

Fellowes

8616601 / 8615601 )
V prilozenych technickych datech je zména vyhrazena, zpracovano 01/2023.






